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1) H owdptnon f : (a,b) = R civon mopaywyiown xou éotw 9 € (a,b). Av yvwpeilouye 6t
lim,_,,, f'(z) =1 € R deilte 6t n f elvan ouveyric oo onueio zo OnA. f'(zg) = L.

(Trod. Xenowwonoeiote xatdhknio to ©. Darboux.)
2) Eow f:R — R xupth ouvdptnon. Acilte 6t n f eivon Lipschitz oe xdie gpaypévo didotnuo.

3) oz >0,y >0, deilte 6T
(i) zlnz+ylny > (z+y)In ()
(i) =Z+Z>ay, p>0, ¢>0, sta=1

(Trod. Xenotuonolelote XotdAANAES XUPTEC CUVIPTAHTELS)

4) 'Eow f: R — R xupth ouvdpmon t.w. lim,_ o+ f(z) = 0. Aci€te 61t n ouvdptnon @ elvou
av€ouoa oto (0,00).

5) H ouvdptnon f eivan 3 popéc naporywylown oto [—1, 1] xou tétoia wote f(—1) = f(0) = f'(0) =0,
f(1) = 1. AciEte om undpyet onueio £ € (0, 1) tétoo Gote fO(€) < 3.

(Trod. Xenowonowdvtog ©. Taylor oto (0,1) xou oto (—1,0) dellte ot undpyouv s € (0,1) xou
t € (—1,0) wétow vote: fO)(s) + fO(t) =6 )



